

先停后治 持续发力

光山县多举措防治大气污染

信阳消息(盛鹏 邹晓峰 上官幼林) 近日,光山县正式启动环境保护“大排查、大整治、大提升、严问责”百日攻坚战,多举措深入推进大气污染防治工作。

强化监管力度,提升督查实效。通过日常巡查、联合执法与网格化监管相融合的方式,对辖区内在建项目分别建立扬尘治理监督台账,实行量化管理,落实防污责任。对存在问题的工地,一律采取先停后治措施,限期整改达标后允许继续施工。铁腕整治持续发力,建立污染防治长效监管机制。加大挥发性有机物治理力度,对全县范围内的露天烧烤、占道经营行为严厉

查处,督促企业商户安装油烟收集处理设施,从源头解决油烟污染问题。同时,该县严格实行检查责任制,对重点街道每周进行两次检查,并划定区域设专人值守,对整改不到位的餐饮企业所属镇办进行问责,确保污染整治工作取得实实在在效果。

目前,已出动执法人员150余人次,检查建筑工地19处,查处辖区企业46家,对9家“散乱污”企业,采取零容忍原则,目前已全部取缔,现场制止并纠正环境违法行为5件;下达《督察督办通知书》12份、《责令限期改正环境违法行为决定书》11份。



近日,浉河区东双河镇响山村,市民正在响山农业生态园体验滑草的乐趣。浉河区响山农业生态园是信阳市农业产业龙头企业、河南省科普示范基地,集葡萄、樱桃、车厘子、猕猴桃等特色农业种植和休闲观光、农事体验于一体。响山村依托响山生态园项目带动贫困户脱贫,这里现已成为托起响山人致富梦的“世外桃源”。

本报记者 徐杰 摄

县区

传真

展示经济社会发展成果

平桥区举办庆祝改革开放40周年“美丽新平桥”摄影大赛

信阳消息(杨莹莹 王友) 为了庆祝改革开放四十周年,全面展示平桥区经济社会发展成果,深入开展全国文明城市创建工作,近日平桥区“美丽新平桥”摄影大赛启动。

本次大赛以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,通过举办“美丽新平桥”摄影大赛,积极弘扬传播社会主义核心价值观,充分展示区委、区政府构建“九大体系”、强化项目支撑、打赢三大攻坚战

的生动实践,着力呈现全区广大党员干部“不忘初心、牢记使命”的责任担当和奋发进取的精神状态。

摄影大赛由平桥区委宣传部主办,平桥产业集聚区、区文明办、区创建办、区文联承办,区摄影家协会协办。征稿时间为2018年6月13日—11月20日。大赛要求参赛作品应围绕大赛主题,充分展现平桥区的自然风光、美丽乡村、城市景观、文化底蕴、人文风貌和产业聚集区等发展成果。

扶贫义诊入乡村

浉河区食药监局联合辖区医院服务百姓健康

信阳消息(马悦) 近日,浉河区浉河港镇黑龙潭村支部委员会迎来了一群医务工作者。由浉河区食品药品监督管理局联合辖区信阳市华夏医院医护人员组成的健康扶贫、服务百姓健康行动义诊医疗队来到该村开展扶贫义诊活动。

活动现场,医护人员为黑龙潭村民测血糖、血压,仔细问诊后根据村民实际情况提供切实可行的就医方案,并为就诊村民进行健康检查信息登记。同时,

食药监局相关监管同志就如何预防常见疾病、如何合理用药及科学认识药品不良反应等相关知识进行宣讲,引导广大村民养成良好健康的习惯,增强群众疾病预防和安全用药意识。

此次扶贫义诊活动,现场免费提供诊疗共计100余人次,信阳市华夏医院捐助黑龙潭村卫生室医用药架两组。活动进一步强化群众疾病预防和安全用药意识,同时,为当地村民提供了切实的便利。